
ENCUESTA FINAL 

ACTITUD 

1= NO, NADA, NINGUNO,  5 = SI, MUCHO, SIEMPRE 

  

 

 

 

 

 

Entre las observaciones que resaltaron los alumnos caben destacar dos: Que habían 

aprendido más y mejor de esta forma (comparándolo con años anteriores) y que el trabajo 

les había resultado más entretenido. 

¿Te ha gustado usar el 
ordenador?

1

2

3

4

5

¿Has tenido que consultar al 
profesor?

1

2

3

4

5

¿Has aprendido los conceptos 
que has trabajado?

1

2

3

4

5

¿Te gustaría aprender las 
matemáticas con Descartes?

1

2

3

4

5

¿Es mejor que la clase 
tradicional?

1

2

3

4

5

¿Has trabajado mejor que en la 
clase tradicional?

1

2

3

4

5


